TECHNISCHES MERKBLATT



SOPHIA® Color-Plus Konzentrat

Version: 1.1

Verwendung

SOPHIA® Color-Plus Konzentrat ist hervorragend geeignet zum individuellen Abtönen von allen handelsüblichen Dispersionsfarben, Latex-, Binder-, Kalk- und Leimfarben, Kunstharzlacken und -putzen, Acryllacken, Lasuren, Holzwachse, Beizen, Zementfarben, sowie auch von Spachtelmassen. **SOPHIA®** Color-Plus Konzentrat ist ideal anwendbar zum Abtönen von allen aromatenarmen oder aromatenfreien Lacken sowie auch von Silikat- und Silikonharzmaterialien.

Eigenschaften

- in 16 brillanten Farben erhältlich
- extrem hohe Farbstärke und Ergiebigkeit
- ausgezeichnetes Mischverhalten
- UV-, frost- und hitzebeständig
- unbegrenzt lagerfähig
- universell einsetzbar
- für innen und außen
- perfekte Dosierung

Verarbeitung

Vor Gebrauch gut schütteln!

Zum Abtönen von Farben, Putzen, Lacken u.a. **SOPHIA® Color-Plus Konzentrat** bis zum gewünschten Farbton zugeben und gut untermischen. Anschließend ist das abgetönte Produkt entsprechend den Verarbeitungshinweisen auf dem Originalprodukt zu verarbeiten. Die maximale Zugabemenge beträgt 10% bezogen auf das Anstrichmittel.

SOPHIA® Color-Plus Konzentrat ist eine reine Pigmentpaste und daher nur in Verbindung mit Beschichtungsmitteln, wie z.B. Dispersionsfarben, Kunstharzputze u.ä. anwendbar.

Alle SOPHIA® Color-Plus Konzentrat sind untereinander mischbar.

Werkzeuge sind sofort nach Gebrauch leicht mit Wasser zu reinigen.

Hinweise

Bei der Einfärbung von Beton wird **SOPHIA®** Color-Plus Konzentrat mit den Zuschlagstoffen und dem Anmachwasser vorgemischt und dann erst erfolgt die Zugabe des Zementes. Durch Kälteeinwirkung eingefrorene Sophia Color Pluskonzentrate langsam bei Raumtemperatur wieder vollständig auftauen und anschließend die Tube kräftig durchwalken. Danach sind sie wieder verarbeitungsfähig.

Grundsätzlich ist es empfehlenswert erst eine kleine Probemenge anzumischen, um die Materialverträglichkeit und die gewünschte Farbstärke sowie den Farbton zu ermitteln.

Lagerung

Kühl, aber frostfrei im original geschlossenen Gebinde lagern.



TECHNISCHES MERKBLATT

SOPHIA® Color-Plus Konzentrat

Version: 1.1

Entsorgung

Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Eingetrocknete Farbreste können über den Hausmüll oder als Baustellenabfälle entsorgt werden.

Inhaltsstoffe

Anorganische und organische Pigmente, Wasser und Additive

Verpackung

Dun de de	EAN Code
Produkt	EAN-Code
	50 – ml –Gebinde
Zitronengelb	4015995907933
Maisgelb	4015995907940
Sonnengelb	4015995907957
Rot	4015995907964
Oxidrot	4015995907971
Hellgrün	4015995907988
Blau	4015995907995
Ultramarinblau	4015995908008
Oxidgelb	4015995908015
Umbra gebrannt	4015995908022
Schokolade	4015995908039
Mausgrau	4015995908046
Schwarz	4015995908053
Silber	4015995908060
Gold	4015995908077
Kupfer	4015995908084